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Zadanie 1.

Rozwazmy tor w ksztalcie okregu, ktérego dtugo$s¢ wynosi 80 cm. Po nim przemieszczaja sig
punkty X i Y.Jezeli ich kierunki ruchu sa przeciwne, to mijaja si¢ co dwie sekundy, jezeli
natomiast sg zgodne, to X wyprzedza Y co pie¢ sekund. Jaka jest predkos¢ punktu X, a jaka
punktu Y ?

Zadanie 2.
Zapisano k liczb réznych od zera. Wiedzac, ze kazda z nich jest rowna polowie sumy
wszystkich pozostatych liczb, uzasadnij, ze jedyna liczba k spelniajaca warunki zadania

jest liczba 3.

Zadanie 3.
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Wykaz, ze nie istnieje trojkat prostokatny, ktérego przyprostokatne maja dtugosci bedace
liczbami naturalnymi i kazda z nich przy dzieleniu przez 3 daje resztg 1.

Sporzadz wykres funkcji y= |x-

Zadanie 4.

Zadanie 5.

7. dziesigciu zapalek mozna bez trudu ulozy¢ dwa pigciokaty. A jak utozy¢ z nich dwa
pigciokaty 1 pig¢ tréjkatow ? (Zapatki maja t¢ sama dtugos$¢ i nie mozna ich tamac)

Termin oddania 9.12.2014.



